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FRENCH

1. Le Tour de France s’appelle aussi comme ............coevvnenns

A. Le grand tour B. La grande boucle

B. C. La grande course du monde D. Le Héros de France.
2. La forme de la France est.......

A. hexagone B. pentagone C.octogone  D.carée
3. Combien de pays ont une frontiére commune avec la France?

A4 B. 5 C. 6 D.7

4. Le Louvre est un/une .............

A. bibliothéque B. jardin

C. musée D.supermarché
S ne se trouve pas a coté de la France.

A. L’Angleterre B. La Belgique C. L’ Autriche D. L’Espagne
6. « Le Camembert » est une spécialité de ...........

A. Alsace B. Normandie C.Bourgogne D. Bretagne
¥ s est le centre de la production du champagne.

A. Reims B. Bordeaux C. Strasbourg D. Lille

8.La France a gagné la coupe du monde de Footballen ..............

A. 1996 et 2018 B.1996, 2006 et 2018
C. 1998 et 2016 D.1998 et 2018
9. ..........estun plat frangais
A. Dosa B. Taco C. Crépe D. Pasta

10. Lequel n’est pas un monument frangais ?
A. Arc de Triomphe B. Tour Eiffel C. Statue de la liberté D. Palais de Versailles

11.L’Edit de Nantes a été signée en...........

A. 1458 B.1498 C.1578 D. 1661
12. Michel Platini est .......
A.un ancien rugbyman B. un ancien joueur de tennis

C. un ancien cycliste D. un ancien footballeur
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Louis X1V est aussi appelé............

A. Leroi horrible  B. Le Miser C. Le dieu D. Le roi soleil
............. étaient les trios ordres de la société frangaise a la veille de la Révolution
francaise.

A. Le clergé, la noblesse, le tiers état. B. la bourgeoisie, la Noblesse, le Tiers etat

C. La bourgeoisie, I"aristocratie, le tiers état D. La bourgeoisie, les Intellectuels, les serfs

Les institutions de la Seme République sont caractérisées par lerdledu ................

A. Premier Ministre B. Président de la République

C. Sénateurs D. Maire des Communes

.............. a ¢té Président de la République frangaise.

A) Valéry Giscard D’Estaing. B) Laurent Fabius.

C) Raymond Barre D) Michel Rocard

La défaite contre I’Angleterre a ........... . mena a I’exil de Napoléon a Sainte Helene

A. Pub B. Liege C. Antwerp D. Waterloo

......... a écrit une lettre ouverte intitulée “J’accuse™ au président de la France, dans
I’affaire Dreyfus.

A. Emile Zola  B. Jean Jaurés C. Romain Rolland D. G. Flaubert

En juin 1940, .............. a lance ses célébres appels a la Résistance.

A. Georges Pompidou B. Ch. de Gaulle C. Marechal Pétain  D. Dany Boon
Le Président de la République en 1995 était ..........

A. Jacques Chirac B. F. Mitterrand C. N. Sarkozy D. F. Holland
Le 25 aout, 1944, Paris a été libéré de I’Occupation ............

A. anglaise B. japonaise C. russe D. allemande

La France a vu une grande croissance économique, sociale et culturelle entre 1871 et
1914, Cette période s’appelle ............

A. Grande siécle B. Belle époque C. grande époque D. Belle siécle
..... est le demier roi de France.

A) Louis XIII B) Charles X

C) Louis Philippe 1¥ D) Charles IX

................ a été décapité pendant la révolution francaise en 1793

A. Louis XVI B. Louis XIV C. Louis XV D. Louis X

Qui est la premi¢re femme nommée Premier Ministre par F. Mitterrand de 1991 4 1992 ?
A)Simone Veil B) Martine Aubry

C) Yvette Roudy D) Edith Cresson

Hier, elle .... finir son devoir.

A)apu B) a pue

C) est pu D) est pue



27. Quel verbe n'est pas conjugué au conditionnel présent ?

A) il verrait B) tu courais C) je collerais D) vous acquerriez
28. Lequel des verbes des phrases suivantes n'est pas correctement accordé ?

A) ne prenez pas B) vas-y

C) fais celui-la D) donnes-le
29. Cette ville est....

A) au Danemark B) aDanemark

C) en Danemark D) a la Danemark

30. Le subjonctif comprend :

A) deux temps : présent et passé

B) trois temps : présent, passe et imparfait

C) quatre temps : présent, passé, imparfait et plus-que-parfait

D) cing temps : présent, passé, imparfait, plus-que-parfait et futur
31. Nos voisins... malades pendant une courte période.

A) sont été B)ont été

C) sont étés D) ont étés
32. Le facteur ... le paquet a la vieille dame,

A) est monté B) a monté C) a monter D) est monter
33. Le ciel ... gris trés rapidement.

A) a devenu B) est devenue C) est devenu D)a devenue

34, Ma fille ... 7 ans la semaine derniére.

A)aeu B)aété

C) est eue D) est
35. Les membres ................ dans cette affaire seront exclus.

A. Intriguants B. Intrigant C. Intrigants D. Intriguant
36. "Se creuser la téte", c'est :

A) réfléchir trés fort B)étre docteur

C) avoir mal a la téte D) comprendre
37. "Etre haut comme trois pommes", c'est :

A) étre courageux B) étre gourmand C) étre petit D) étre sucré

38. Traduisez :Pleased to meet you.

A) Plaire pour vous rencontrer B) Enchanté

C) Rencontrer, s’il vous plait ! D) Plaisait a4 vous rencontrer.
39. It is raining cats and dogs.

A) Il pleut des cordes. B) Il pleut chats et chiens.

C) [l pleuvait les chats et les chiens. D) Il est pleuvoir chats et chiens.
40. "Chercher la petite béte"

A) chercher les fourmis B) trouver un petit travail

C) chercher sa saeur D) étre extrémement méticuleux
41.Ca fait mal?

A) Does it make bad? B) Does it make hurt?

C) Does it hurt? D) It makes bad?



42. Maggie veut acheter une valise.
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A. Quelle B. de la quelle C. celle D. la quelle
43. Je ne pense pas qu'il ........... ces films
A. Voie B. vit C. voit D. voies
V. SR S sa mauvaise vue, il a réussi a cet examen.
A. A cause de B. en dépit de C. Grace a D. Bien que
45. Sophie a beaucoup d'amis, .... amie préférée s'appelle Giséle.
A) leur B) son C)sa D) leurs
46. Mon ami est parti .......... la France.
A) en B) par C)a D) pour
47. Si ton voisin travaille bien, il ......... le champion.
A) sera B) seras C) seront D) s’est
48. Donnez la forme nominale du verbe « arriver »
A) arrivera B) arriva C) arrivée D) arrivé
49. Votre sac estblanc ; ......... est noir.
A) la mienne B) le mien C) les miens D)les miennes
50. Avez-vous faim ?
A) Si, j'ai faim. B)Oui, je suis faim. C) Non, j’ai faim. D) Oui, j’ai faim
51. Jaitéléchargé quatre chansons.
A) Je les ai téléchargé quatre B) J’en ai téléchargé quatre
C) Je I'ai téléchargés quatre D) Je les ai téléchargés quatre
52. Toutes les pommes ... par terre.
A) sont tombé B) ont tombé
C) sont tombées D) ont tombés

53. Les garcons ... dans la forét pour ramasser des champignons.
A) ont allés B) sont allés
C) ont allé D) sont allées

54. L’énoncé « Quelle chance ! » a pour fonction ......

A. Phatique B. référentielle C. Emotive D. Conative

55.« Je lui ai demandé s’il était prét & compléter le travail » est une phrase .............

A. Interrogative B. Déclarative C. Exclamative D. Impérative
56.Le mot « désobéissance »a .................... syllabes
A. 10 B. 13 C.5 D.3

57. Le rapport linguistique entre les mots « jeter » et « émettre » est .............

A. Synchronique B. Diachronique C. Syntagmatique D. Paradigmatique
38. Le « an » dans le mot « analphabéte » est classifié comme ............

A. Phonéme B. Morphéme C. Lexeme D. Syntagme



59. Le mot « psychiatre » a ............. phonémes.
A7 B.3 C. 10 D. 8

60. La fonction linguistique dominante dans la phrase « La température actuelle de Shimla
est 10%comest caiiiiiiciiin

A. Référentielle B. Phatique C. Poétique D. Conative
61. Jakobson a nommé la fonction du langage qui correspond au « contact » la fonction .....
A. Référentielle B. Phatique C. Poétique D. Conative
62. Saussure fit une distinction entre .........
A. La compétence et la langue B. le langage et la parole
C. La performance et la parole D. La langue et la parole
63. "Avoir un coup de foudre", c'est :
A) mourir B) tomber amoureux immédiatement
C) Rester sous la pluie D) Naitre
64. "Poser un lapin", c'est :
A) donner un rendez-vous et ne pas venir B) aller au restaurant
C) mettre un lapin au four D) manger
65."Tomber dans les pommes", c'est :
A) adorer les pommes B) s'évanouir
C) ennuyer D) dormir

66.Que veut dire I’expression « Tourner au vinaigre » ?

A. Quelque chose qui est formidable
B. Quelque chose qui nous apprend la vie
C. Quelque chose qui est devenu mauvais
D. Quelque chose qui est comme un paradis
67. Que veut dire I'expression « étre aux anges » 7
A. Mourir B. naitre C. étretres heureux D. étretres triste
68. Que veut dire expression « faire une boule de neige » ?
A. Quelque chose qui a une grande répercussion/conséquence
B. Quelque chose qui n’a pas de valeur
C. Quelqu'un qui a fait une grande erreur
D. Quelqu’un qui a eu un succes
69. La Ballade des pendus est un poémede ...................

A. Frangois Fillon B. Frangois Villon
C. Frangois Rabelais D. Joachim du Bellay
70. Quand vous serez bien vieille est un poéme de ..............
A. Ronsard B. Boileau  C. Malherbe D. Verlaine
71. Michel de Montaigne est connu pour son chef d’ceuvre .................
A. Phedre B. Amour C. Les Regrets D. Les Essais



72. Phédre est une uvre de

A. Racine B. Corneille C. Moliére D. Voltaire
73. Le grand conflit dans la piéceLe Cid estentre ............... - R R,

A. L’ambition et I'amour B. La cupidité et I’'amour

C. Le patriotisme et I’amour D. I’honneur de famille et I'amour

74. Dans la fable, Le chéne et le Roseau , I'écrivain subtilement critique la puissance du

|||||||||||||||||

A. Ministre B. Roi C. Le Pape D. Dieu
75. Dans L 'Avare , Harpagon veut que sa fille, Elise, épouse ................
A. Marianne B. Anselme C. Cléante D. Valére
76. La Legon est une ceuvre de.......
A, Malraux B. Voltaire C. Moliere  D. lonesco
77. Laquelle n’est pas une piéce de théitre de Racine.
A) Bérénice B) Iphigénie C) Horace D) Pheédre
78. Beaumarchais est I'auteur de
A) Le mariage de Figaro B) Le mariage forcé
C) Le mariage d’amour D) Le mariage de Frangois.
79. Qui a dit : « L enfer, c’est les autres ».
A) Voltaire B)Rousseau C) Sartre D) Diderot
80. Montesquieu a écrit
A) Encyclopédie B) Lettres persanes
C) Lettres de mon moulin D) Germinal
81. Albert Camus est I’auteur de
A) L’immoraliste B) L’amant C) Les mots D) L’Etranger

82. En attendant Godot est une ccuvre de
A) Samuel Beckett B) lonesco

C) Henri Bergson D) Roland Barthes
83. Emile de Jean Jacques Rousseau est une ceuvre

A. biologique B. biographique C. pédagogique D. religieuse
84. L’auteur de Zadigest ..............

A. Verlaine B. Voltaire

C. Zola D. Montaigne

85. Le Lac est un poémeecrit par ................

A. Apollinaire B. Lamartine C. Musset D. A. de Vigny
86. Jean Valjeanest le héros du roman ..................

A. L’etranger B. Le Cid C. Les Misérables D. L’ Assommoir
87. Le héros du Pére Goriot est étudianten ...........

A. droit B. médecine C. lettres D. théologie



88. Lorsque meurt le pére Goriot, ................
A. 11 n’y a que Rastignac et Bianchon & c6té du lit du mort
B. Ses filles viennent en courant pour offrir leurs hommages
C. Vautin et Rastignac volent et se partagent ce qui reste de la fortune
D. Victorine seule s’occupe du vieillard

89.Le prénom d’lonesco est:
A) Eugene B) Paul C) Charles  D)Pierre

90. Discours de la méthode est une ceuvre de
A) René Descartes  B) Diderot  C) Rousseau D)Voltaire



